From: "Janek Tarto | RMK" <janek.tarto@rmk.ee>
Sent: 12/3/2025 11:21:45 AM

To: "Inga Rute" <inga.rute@rmk.ee>

Cc:

Subject: FW: Teavitus t66objektide tiihistamise kohta

Lisa DHS'i lepingute juurde. Lepingute nr tabelis.

Janek Tarto
Metsakasvatustalitus

Kirde metsakasvatusjuht
Riigimetsa Majandamise Keskus
+ 3725077103

janek.tarto@rmk.ee

£( R

From: Janek Tarto | RMK

Sent: Wednesday, December 3, 2025 1:21 PM

To: 'merkswood @gmail.com' <merkswood @gmail.com>
Subject: Teavitus td6objektide tiihistamise kohta

Tere,

Anname teada, et seoses t00votulepingus sitestatud kohustuste korduva ja pdhjendamatu tditmata jatmisega ning todde mittetdhtaegse 1petamisega,
vaatamata téhtaegade pikendamistele, on otsustatud tiihistada Teie ettevdttele iile antud todobjektid.
Tooobjektid, mille iileandmised tithistatakse, on toodud allpool:

. I N . UA Pjan' Plan. I6pu .
KV/ER Piirkond | Metsakasvataja |T6ovote |Tegevus Toovotja Lepingu nr p— Summa | I6pu Kuu Plan. algus |Plan. I6p
aasta

RK013-3 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/90 3,363 | 725,171 2025 | november 27.10.2025| 10.11.2(
MUH Ulepinnaliselt vosa

RK013-6 Kirde Kristina Vaher VA (15606) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/90 5,391 | 2027,58 2025 | oktoober 30.09.2025 | 12.10.2(

RK014-10 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/90 3,07 | 661,991 2025 | november 27.10.2025| 10.11.2(

RK014-6 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/90 1,313 | 283,125 2025 | november 27.10.2025| 10.11.2(

RK014-8 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/90 1,624 | 350,187 2025 | november 27.10.2025| 10.11.2(
MUH dlepinnaliselt vosa

RK029-20 Kirde Kristina Vaher VA (15606) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/90 3,059 | 1443,36 2025 | november 30.10.2025 | 27.11.2(
MUH Ulepinnaliselt

RKO57-8 Kirde Kristina Vaher op (15605) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/90 0,241 64,889 2025 | detsember | 12.11.2025| 10.12.2(
MUH ulepinnaliselt

SA035-17 Kirde Kristina Vaher 9] (15605) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/90 1,875 | 458,946 2025 | oktoober 05.08.2025 | 26.10.2(
MUH Ulepinnaliselt

SA035-18 Kirde Kristina Vaher V]2 (15605) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/90 1,846 | 451,848 2025 | oktoober 05.08.2025 | 26.10.2(

SA037-4 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/90 1,178 | 254,015 2025 | oktoober 05.08.2025 | 26.10.2(

SA043-7 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/90 3,225 | 695,414 2025 | oktoober 05.08.2025 | 26.10.2(

SA045-3 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/90 1,32 | 284,635 2025 | oktoober 05.08.2025 | 26.10.2(

SA061-10 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/90 2,155 | 464,688 2025 | november 03.11.2025 | 30.11.2(

SA061-16 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/90 2,057 | 443,556 2025 | november 03.11.2025| 30.11.2(

SA061-17 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/90 1,017 | 219,298 2025 | november 03.11.2025| 30.11.2(

SA061-18 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/90 0,819 | 176,603 2025 | november 03.11.2025| 30.11.2(

SA061-20 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/90 0,654 | 141,024 2025 | november 03.11.2025 | 30.11.2(

SA061-28 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/90 1,07 | 230,727 2025 | november 03.11.2025| 30.11.2(

SA061-30 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/90 2,06 | 444,203 2025 | november 03.11.2025| 30.11.2(

SA061-4 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/90 1,112 | 239,783 2025 | november 03.11.2025| 30.11.2(

SA061-5 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/90 1,506 | 324,742 2025 | november 03.11.2025 | 30.11.2(

SA061-6 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/90 1,731 373,26 2025 | november 03.11.2025| 30.11.2(

SA061-9 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/90 1,662 | 358,381 2025 | november 03.11.2025| 30.11.2(
MUH Ulepinnaliselt

SA065-10 Kirde Kristina Vaher V]2 (15605) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/90 0,961 | 258,748 2025 | november 03.11.2025| 30.11.2(

SA067-17 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/90 3,662 | 789,645 2025 | oktoober 29.07.2025 | 26.10.2(
MUH Ulepinnaliselt

SA067-21 Kirde Kristina Vaher V]2 (15605) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/90 0,585| 150,351 2025 | oktoober 29.07.2025| 26.10.2(
MUH dlepinnaliselt

SA067-3 Kirde Kristina Vaher [8]:] (15605) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/90 1,516 | 389,627 2025 | oktoober 29.07.2025| 26.10.2(
MUH Ulepinnaliselt vosa

AN212-38 Kirde Kristina Vaher VA (15606) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/94 3,979 | 1547,04 2025 | detsember | 05.11.2025| 05.12.2(
MUH dlepinnaliselt vosa

AN222-11 Kirde Kristina Vaher VA (15606) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/94 7,281 | 2461,63 2025 | detsember | 05.11.2025 | 07.12.2(
MUH dlepinnaliselt vosa

RK162-5 Kirde Kristina Vaher VA (15606) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/94 2,429 | 745,041 2025 [ november | 05.10.2025 | 02.11.2(

SA036-4 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/94 0,641 | 130,196 2025 | november 03.11.2025| 30.11.2(

SA036-5 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/94 0,526 | 106,838 2025 | november 03.11.2025| 30.11.2(

SA041-10 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/94 1,452 | 280,877 2025 | november 03.11.2025 | 30.11.2(

SA041-14 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/94 1,405 | 271,785 2025 | november 03.11.2025| 30.11.2(

SA041-15 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/94 0,773 149,53 2025 | november 03.11.2025| 30.11.2(

SA041-17 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/94 1,346 | 260,372 2025 | november 03.11.2025| 30.11.2(

SA041-18 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/94 1,447 | 279,91 2025 | november 03.11.2025 | 30.11.2(

SA041-8 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/94 0,848 | 164,038 2025 | november 03.11.2025| 30.11.2(
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MUH ulepinnaliselt
SA075-4 Kirde Kristina Vaher (o] (15605) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/94 0,34 74,658 2025 | november 05.10.2025 | 02.11.2(
MUH Ulepinnaliselt vosa
SA077-19 Kirde Kristina Vaher VA (15606) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/94 0,732 | 224,525 2025 | november 05.10.2025 | 02.11.2(
SA126-20 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/94 0,964 | 186,478 2025 | november 31.10.2025 | 21.11.2(
MUH Ulepinnaliselt
SA131-18 Kirde Kristina Vaher (o] (15605) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/94 1,963 | 474,143 2025 | november 31.10.2025 | 28.11.2(
SA132-10 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/94 0,455 88,016 2025 | november 31.10.2025 | 28.11.2(
SA132-9 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/94 1,359 | 262,887 2025 | november 31.10.2025 | 21.11.2(
SA133-1 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/94 1,23 | 237,933 2025 | november 31.10.2025 | 21.11.2(
SA135-3 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/94 1,84 | 355,932 2025 | november 31.10.2025 | 21.11.2(
SA136-3 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/94 0,705 | 136,376 2025 | november 31.10.2025 | 21.11.2(
SA137-3 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/94 3,284 | 635,262 2025 | november 31.10.2025 | 28.11.2(
SA137-6 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/94 1,199 | 231,936 2025 | november 31.10.2025| 28.11.2(
SA138-3 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/94 2,411 | 466,387 2025 | november 31.10.2025 | 28.11.2(
MUH dlepinnaliselt
SA138-4 Kirde Kristina Vaher up (15605) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/94 3,92 | 989,874 2025 | november 31.10.2025 | 28.11.2(
SA138-9 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/94 0,407 78,731 2025 | november 31.10.2025| 28.11.2(
SA139-4 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/94 1,687 | 326,336 2025 | november 31.10.2025 | 28.11.2(
SA140-6 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/94 1,509 | 291,903 2025 | november 31.10.2025 | 28.11.2(
SA223-9 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/94 0,523 101,17 2025 | november 28.10.2025 | 25.11.2(
SA418-11 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/94 0,528 | 102,137 2025 | november 31.10.2025 | 21.11.2(
SA418-7 Kirde Kristina Vaher KO MUH koridorina (15604) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/94 2,544 | 492,115 2025 | november 31.10.2025 | 21.11.2(
MUH ulepinnaliselt
WE048-2 Kirde Kristina Vaher op (15605) Merkswood OU | 3-2.5.3/2021/94 15,133 | 3655,22 2025 | november 15.11.2025 | 30.11.2(

Janek Tarto
Metsakasvatustalitus

Kirde metsakasvatusjuht
Riigimetsa Majandamise Keskus
+ 3725077103
janek.tarto@rmk.ee
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